
BUDYNEK 2

0,00 - P.P.P= 43,50 m n. p. m.

UWAGI:

1. WSZYSTKIE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYK. WG
PROJEKTU TECHNICZNEGO KONSTRUKCJI

N

Nr rysunku:

NeW Architekci s.c. Nesterowicz, Waś
Królowej Korony Polskiej 24, 70-486 Szczecin

Temat:

zgodnie z art. 1 i nast. Ustawy o Prawie Autorskim i Prawach Pokrewnych
Przedmiotowy projekt architektoniczny jest chroniony prawem autorskim

z dn. 4 lutego 1994 r. (Dz.U. nr 24 poz.83 z 23 02.95r)

Adres inwestycji:

Inwestor / Adres:

COMFORTHOUSE PIELA Sp. Komandytowa
ul. Topolowa 1B, 72-006 Mierzyn

Tytuł rysunku:

Branża: Faza: Nr projektu

Data: Skala:

2024-12

Projektant: Podpis:

NeW
A R C H I T E K C I

13. Powierzchnie pom. podano w świetle wykończonych ścian.

budowę).

UWAGI:
1. Projekt budowlany służy celom formalno-prawnym (uzyskanie pozwolenia na

3. Projekt budowlany architektury należy rozpatrywać łącznie z projektami

2. Prace budowlane należy wykonywać w oparciu o wielobranżowy projekt
wykonawczy.

(zabezpieczenie p.poż.) oraz np. lakierem uniepal-drew (zabezpieczenie przed

branżowaymi.
4. Wszystkie wymiary należy sprawdzić i domierzyć na placu budowy.
5. Wymiary drzwi podano w świetle ościeżnicy, wymiary okien podano w świetle muru.
6. Fundamenty, podciągi, nadproża, słupy i wszystkie elementy konstr. wg branży

konstrukcyjnej.
7. W pom. tech. zastosować na ścianach i sufitach tynki cem.-wapienne gr. 1,5 cm.
8. Wszystkie przejścia i otwoty technologiczne należy zweryfikować wg projektów

branżowych.
9. Przejścia instalacyjne w ścianach zewnętrznych poniżej poz. terenu wykonać jako

szczelne.
10. Obróbki blach. wykonać z blachy tytanowo-cynkowej lub stalowej min 5mm, kolor:

RAL 7026.
11. Wszystkie elementy drewniane - zabezpieczone przed działaniem warunków

pogodowych, wilgoci, grzybów, pleśni, rozwojem mikroorganizmów i zasinieniem
oraz zabezpieczone do granic niezapolności impregnatem np. typu polichron-drew

czynnikami zew.) wg wskazań producenta .
12. Balustrady schodów , balkonów o wys. min. 110 cm od poziomu wykończonej

posadzki .

15. Schody terenowe wykonać z materiałów antypoślizgowych.

14. Hp parapetu mierzymy od wykończonej posadzki do dolnej krawędzi otworu
okiennego w stanie surowym.

16. Wysokość pomieszczeń podano jako wysokość w świetle wykończonych warstw.
17. Spadki rynien dachowych wykonać ze spadkiem min. 0,5% z zachowaniem ocieplenia

podrynnowego min. 20cm.
18. Murki przy różnicy terenu >=50cm zabezpieczone barierką h=110cm
19. Odwodnienia liniowe na stropodachu np. fm: ACO, sposób zabudowy zgodnie

z instrukcją producenta.
20. Orynnowanie i rury spustowe systemowe, wg instrukcji danego producenta.
21. Ściany oddzielenia między lokalami bloczki silikatowe gr. 24cm.
22. Ściany działowe między pokojami gr. 8cm.
23. Ściany działowe łazienki gr. 8cm.
24. Elementy stałe nieotwieralne okien ze szkła bezpiecznego laminowane.
25. Dachy wyposażone w systemowe obróbki i wyposażenie np. płotki śniegowe,

stopy i ławy kominarskie.
26. Wszystkie rzędne wokół budynku, spadki, stopnie terenowe, murki należy rozpatrywać

zgodnie z projektem zagospodarowania terenu.
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dz. nr 119/7, 119/8 obręb 321101_2.0004 Dołuje,
Gmina Dobra

Budowa budynku mieszkalnego jednorodzinnego
wolnostojącego dwulokalowego

wraz z zagospodarowaniem terenu
i niezbędną infrastrukturą techniczną



0,00 - P.P.P= 43,50 m n. p. m.

UWAGI:

1. WSZYSTKIE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYK. WG
PROJEKTU TECHNICZNEGO KONSTRUKCJI

BUDYNEK NR 2- RZUT PIĘTRA

B2.A2

N

Nr rysunku:

NeW Architekci s.c. Nesterowicz, Waś
Królowej Korony Polskiej 24, 70-486 Szczecin

Temat:

zgodnie z art. 1 i nast. Ustawy o Prawie Autorskim i Prawach Pokrewnych
Przedmiotowy projekt architektoniczny jest chroniony prawem autorskim

z dn. 4 lutego 1994 r. (Dz.U. nr 24 poz.83 z 23 02.95r)

Adres inwestycji:

Inwestor / Adres:

COMFORTHOUSE PIELA Sp. Komandytowa
ul. Topolowa 1B, 72-006 Mierzyn

Tytuł rysunku:

Branża: Faza: Nr projektu

Data: Skala:

2024-12

Projektant: Podpis:

NeW
A R C H I T E K C I

13. Powierzchnie pom. podano w świetle wykończonych ścian.

budowę).

UWAGI:
1. Projekt budowlany służy celom formalno-prawnym (uzyskanie pozwolenia na

3. Projekt budowlany architektury należy rozpatrywać łącznie z projektami

2. Prace budowlane należy wykonywać w oparciu o wielobranżowy projekt
wykonawczy.

(zabezpieczenie p.poż.) oraz np. lakierem uniepal-drew (zabezpieczenie przed

branżowaymi.
4. Wszystkie wymiary należy sprawdzić i domierzyć na placu budowy.
5. Wymiary drzwi podano w świetle ościeżnicy, wymiary okien podano w świetle muru.
6. Fundamenty, podciągi, nadproża, słupy i wszystkie elementy konstr. wg branży

konstrukcyjnej.
7. W pom. tech. zastosować na ścianach i sufitach tynki cem.-wapienne gr. 1,5 cm.
8. Wszystkie przejścia i otwoty technologiczne należy zweryfikować wg projektów

branżowych.
9. Przejścia instalacyjne w ścianach zewnętrznych poniżej poz. terenu wykonać jako

szczelne.
10. Obróbki blach. wykonać z blachy tytanowo-cynkowej lub stalowej min 5mm, kolor:

RAL 7026.
11. Wszystkie elementy drewniane - zabezpieczone przed działaniem warunków

pogodowych, wilgoci, grzybów, pleśni, rozwojem mikroorganizmów i zasinieniem
oraz zabezpieczone do granic niezapolności impregnatem np. typu polichron-drew

czynnikami zew.) wg wskazań producenta .
12. Balustrady schodów , balkonów o wys. min. 110 cm od poziomu wykończonej

posadzki .

15. Schody terenowe wykonać z materiałów antypoślizgowych.

14. Hp parapetu mierzymy od wykończonej posadzki do dolnej krawędzi otworu
okiennego w stanie surowym.

16. Wysokość pomieszczeń podano jako wysokość w świetle wykończonych warstw.
17. Spadki rynien dachowych wykonać ze spadkiem min. 0,5% z zachowaniem ocieplenia

podrynnowego min. 20cm.
18. Murki przy różnicy terenu >=50cm zabezpieczone barierką h=110cm
19. Odwodnienia liniowe na stropodachu np. fm: ACO, sposób zabudowy zgodnie

z instrukcją producenta.
20. Orynnowanie i rury spustowe systemowe, wg instrukcji danego producenta.
21. Ściany oddzielenia między lokalami bloczki silikatowe gr. 24cm.
22. Ściany działowe między pokojami gr. 8cm.
23. Ściany działowe łazienki gr. 8cm.
24. Elementy stałe nieotwieralne okien ze szkła bezpiecznego laminowane.
25. Dachy wyposażone w systemowe obróbki i wyposażenie np. płotki śniegowe,

stopy i ławy kominarskie.
26. Wszystkie rzędne wokół budynku, spadki, stopnie terenowe, murki należy rozpatrywać

zgodnie z projektem zagospodarowania terenu.
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dz. nr 119/7, 119/8 obręb 321101_2.0004 Dołuje,
Gmina Dobra

Budowa budynku mieszkalnego jednorodzinnego
wolnostojącego dwulokalowego

wraz z zagospodarowaniem terenu
i niezbędną infrastrukturą techniczną


